

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Kohéziós Alap

# Csősz Község Önkormányzata

## Egészségügyi Alapellátás Infrastrukturális Fejlesztése Csőszön

Támogatási összeg: 66.100.000 Ft.

Támogatás mértéke: 100%

Projekt zárása: 2018.12.31.

A projekt azonosító száma: TOP-4.1.1-15-FE1-2016-00031

Csősz településen nem megfelelők a helyi infrastrukturális feltételek az egészségügyi alapszolgáltatásokban, ezért a minőségi javítás elengedhetetlen.

Az egészségügyi infrastrukturális fejlesztések a lakosság egészségben eltöltött éveinek növekedését, a megelőzést, a munkaképesség mielőbbi visszaállítását, valamint az erőforrások koncentrálásával a szolgáltatások költség-hatékonyságának és minőségének javítását segítik elő.

A létrejövő épület a következő funkcióknak biztosít helyet:

orvosi rendelő (felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi ellátást biztosító)

védőnői tanácsadó kiszolgáló helyiségek (raktár és gépészeti helyiség)


hasznos alapterület: 246,8 m<sup>2</sup>

Az épületben az egészségügyi alapellátást biztosító, felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi ellátásnak helyet adó orvosi rendelő kerül kialakításra. Továbbá kialakításra kerül a védőnői tanácsadó helyiség is.

A célzott orvosi rendelő és védőnői tanácsadó építése Csősz község teljes lakosságát érint. A csőszói védőnői szolgálat tevékenységet Tác védőnője látta el. Csőszön új épület kerül megépítésre, ezáltal a védőnői ellátás visszakerül Csősz Község területére.

A parkolók a telek keleti sarkában kerülnek elhelyezésre, az egyik parkoló akadálymentes méretű, a mozgáskorlátozott parkolóból a létesítmény akadálymentesen megközelíthető.

A tervezett fejlesztés keretében 3 egészségügyi alapellátás kerül fejlesztésre, vegyes háziorvosi ellátás, munkaegészségügyi ellátás, iskola-egészségügyi ellátás. 12 km-es távolságon belül található járó beteg szakrendelő centrum, amellyel partnerségi és együttműködési megállapodás keretében egészségügyi prevenciók szakvizsgálatok elvégzésére van lehetőség. A fejlesztés érinti a vegyes háziorvosi alapellátást, az iskola-egészségügyi alapellátást, a munka alkalmassági ellátást, valamint a védőnői szolgáltatást. A projekt keretében megvalósul az egészségügyi alapellátások egy épületbe történő integrálása. A tervezett alapellátási fejlesztés nagyban hozzájárul a település népesség megtartásához, és az életminőség javításához.

  
Földesi Gábor  
polgármester

